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Varje onsdag kl 12 möts ett gäng till upp-
skattad gemenskap i kyrkan. En smågrupp 
där deltagarna är i åldern 64+. 

Samvaron inleds alltid med sopplunch. 
Denna gång, den sista för höstterminen, var 
det Gunvor Wendle som tillagat en cham-
pinjonsoppa. Gudrun och Rodney bjöd på 
rulltårtan till kaffet. 

Mätta, nöjda och ”avpratade” tog vi oss 
an dagens ämne; ”Jesus vårt föredöme” ur 
andaktsboken Veckovis. Samtalsledare vid 
dessa tillfällen är pastor David. 

I dagens avsnitt påminns vi om hur Jesus 
bemötte människor i nöd och med olika 
behov; hur han såg människan, fylldes av 
medlidande och handlade. Läsningen led-
de till rannsakande frågor hos oss själva. 
Vi kan nog se behoven och känna empati, 
men varför är det ibland så svårt att agera? 
Osäkerhet? Vad ska man säga? Flera försök 
till förklaringar gavs. - Det är kommun och 
landstings sak att se till behoven, var ett mer 
ironiskt inlägg.
– Hur orkar man inom sjukvården med 
allt lidande? Rutgerd, Barbro och Gudrun 
delade med sig av erfarenheter från sina år 
inom vården. Men också näraliggande ex-
empel gavs. Barbro och Åke som fick hjälpa 

en vilsen man tillrätta och Gudrun som fått 
erfara stor empati från tjänstvilliga grannar. 
– Kan man öva sig i empati? Finns risken att 
förhärda sig inför allt lidande? 

Två i gruppen har en Jesus-staty med en 
tappad hand. Ett missöde som blivit en på-
minnelse om att vi kan vara hans uträckta 
hand. ”Skörden är stor men arbetarna få”, 
läste vi. 
– Kan det även tolkas som att behoven av 
vård och omsorg är stora men hjälpinsat-
serna få? Vi höll med bokens författare som 
menar att det behövs en omsorgsväckelse. 
Så läste vi ytterligare några bibelord innan 
samlingen avslutades med bön och sången 
”Gör det lilla du kan”.
Veckans uppmaning: ”Se dig omkring just 
där du är. Behoven finns närmare än du 
tror.”

Allan Söderberg

En inblick i dagträffen
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Med tvättkorgen under armen kliver jag ut 
genom ytterdörren för en rask promenad 
till områdets tvättstuga. Efter fem steg på 
den regntunga asfaltsgången möts jag av ett 
glatt hej.

Två små killar fem, sex år gamla visar sin 
artighet och kallar på min uppmärksamhet.
– Hej, svarar jag.
– Vi är sakletare, säger duons talesman 
snabbt, som för att undvika att jag ska tras-
ka vidare.
Han håller stolt upp en vit plastpåse.
– Jasså, svarar jag. Vad har ni hittat då?
Talesmannen öppnar påsen. En snabb titt 
och min första tanke är; ”Bara en massa 
skräp”. Men min väluppfostrade sida säger 
i stället: 
– Oj, vad många fina och intressanta pry-
lar.
I påsen ligger ett tomt tuggummipaket 
bredvid en tömd Alvedonkarta. Men snart 
förstår jag att den verkliga dyrgripen i sakle-
tarduons samling är resterna från en avfyrad 
nyårsraket. 
– Titta, säger språkröret med mycket lycka 
och stolthet i rösten när han visar upp ny-
årsraketen.
– Den här ska jag använda som raket till mitt 
rymdskepp som jag håller på att bygga.

Killarna fortsätter sin sakletarjakt och jag 
styr stegen mot tvättstugan.
Då slår mig tanken att de kanske var bud-
bärare från Skaparen. Visst pratade Jesus en 
hel del om borttappade saker när han un-
dervisade. 
Killarna var ivriga i sitt sökande efter saker 

att stoppa i sin vita plastpåse. I ett mänskligt 
perspektiv var de inte särskilt kräsna med 
vad de plockade med sig. 

Vad var det som hamnade där?
Tömda förbrukade ting. Saker som män-
niskor hade ratat. Tuggummiförpackningen 
var tömd på innehåll och därmed ointres-
sant för de flesta av oss, Alvedonförpack-
ningen likaså. Nyårsraketen var utbränd och 
på sin höjd användbar som blompinne.
Det handlade helt enkelt om det som vi till 
vardags kallar sopor!

Men killarna såg inte saken på detta sätt. 
För dem hade grejerna ett värde därför att 
de hade bestämt att de var värdefulla. Den 
utbrända raketen skulle till och med få en 
funktion som motor i killens rymdskepp! 
Snacka om comeback.

Precis på det sättet tror jag det är med 
Gud. Han söker aktivt och ivrigt efter alla 
människor och vill stoppa ner dem i sin påse 
och föra dem hem. Han drar sig inte för att 
stoppa ner tömda, trasiga och utbrända 
människor bland de lite mer polerade. Hu-
vudsaken är att de själva vill bli upphittade 
och upplockade av Honom. 

Precis som den unga entusiastiska sakle-
tarduon i mitt bostadsområde har han stor-
slagna planer och uppgifter som väntar. Då 
spelar det ingen roll hur förbrukad och ut-
bränd du är. Gud fixar det om du själv vill 
finnas med i hans plastpåse, eller församling 
som hans storslagna ”rymdprojekt” oftare 
kallas.

Jonas Tubbin
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25-26 April ”Tätt intill!” 
Uppbyggelsehelg i Hagakyrkan. 
Medverkande är bland andra Carla 
Widén, bibellärare från Kaggeholms 
Folkhögskola och Pelle Ankarberg 
från Örebro som  leder lovsången 
och musiken. Det blir också en del 
undervisning, möten, Temple of Joy 
m.m.

Boka in helgen redan nu!

På gång...

Gott nytt fortsatt år 2009

Ett litet bibelstudium..

Tjäna Herren med glädje. PS 
100:2

Bed om villighetens ande. PS 
51:14, Ef 6:15

Min förmåga kommer från Gud. 
2 Kor. 3:5

Samarbeta med Gud. Fil. 2:13

Kraftberoende. Fil. 4:13, Ef 6:10
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På tur med Gud till Cleveland 

HAGAKYRKAN

Vad händer i kyrkan?
Sö 1 11.00 Gudstjänst med nattvardsfirande ”Var Cornelius svensk? eller när blir  
  man kristen?”
  Predikan: David Axelsson. Sång: Hasse & Bitte Nilsson Skattjakten,  
  kollekt till församlingen.
 17.00 FRISK-konsert i GA-kyrkan med Kjell Lönnå och Sundsvalls   
  Kammarkör, insamling till FRISK (Frikyrkliga sjukhuskommittén).
Må 2 13.00 Årsmöte för RPG
To 5 19.00 Café Haga
Lö 7 15.00 Hagakyrkans årsmöte
Sö 8 11.00 Gudstjänst ”Lyft blicken!”
  Predikan: David Axelsson. Sång: Mia Berglund, barnruta, förbön för  
  ledare och funktionärer, kyrkkaffe, kollekt till församlingen.
Lö 14 09.30 Gemensam framtid?
  Samtalsdag med Karin Wiborn. Anmälan på lista i kyrkan
 19.00 Temple of  Joy! En annorlunda lovsångskväll med Spectra Gospel,  
  lovsångare och lovdansare från Hagakyrkan.
Sö 15 11.00 Gudstjänst ”Du blir vad du äter!”
  Predikan: David Axelsson. Sång: Harriet Olsén, Skattjakten, kollekt till  
  Baptistsamfundets internationella mission, kyrkkaffe.
  Efter gudstjänsten inbjuder Skattjaktsledarna till pulkaåkning och korvgrillning i  
  Sidsjöbacken
To 19 19.00 Café Haga
Sö 22  Årsmötes-söndag för BIV, Baptisterna i Västernorrland 
 11.00 Gudstjänst med nattvardsfirande
  Predikan: Tomas Lindberg. Sång: Distrikssångarna, barnruta, kollekt  
  till BIV, kyrkkaffe.
  Medv. av Bodil Eriksson, Betty Arvidsson, Elisabeth Ågren 
 13.30  Årsmötesförhandlingar som avslutas med andakt.

Sö 1 11.00 Gudstjänst med nattvardsfirande ”Hämta nu styrka!” 
  Predikan: Jonatan Mårtensson. Sång: ULPEGILE,
  insamling till församlingens mission, Skattjakten, kyrkkaffe.

mars

februari
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To 5 19.00 Café Haga
Sö 8 11.00 Gudstjänst
  Predikan: Tomas Lindberg. Sångare från Ljustorp, kollekt till ledar 
  utveckling i Baptistsamfundet, barnruta, kyrkkaffe.
Ti 10 13.00 RPG i EFS-kyrkan
Sö 15 11.00 Gudstjänst ”Att gå i Jesu fotspår!”
  Predikan: David Axelsson. Sång: Madeleine Rösth, kollekt till för  
  samlingen, Skattjakten.
To 19 19.00 Café Haga
To 19/2- Sö 22/2 Skidläger i Vemdalen. Anmälan på lista i kyrkan.
Sö 22 11.00 Gudstjänst
   Predikan: Allan Söderberg. Sång: Roland Ericsson, barnruta, kollekt  
  till församlingen, kyrkkaffe.
Sö 29 11.00 Gudstjänst för stora och SMÅ! ”Tidsmaskinen!” 
  Drama, NONSTOP, Gospel Light, Busbandet.
Må 30 13.00 RPG i Kyrkans Hus

Lö 4  Temadag i EFS-kyrkan om smågrupper.
  Dagen arrangeras av EFS och Hagakyrkan. Mer info om tider m.m  
  kommer.
Sö 5  Gudstjänst med nattvard ”Hämta nu styrka!”
  Predikan: David Axelsson, lovsångsteam, barnruta, insamling till   
  församlingen.    
  

april

mars

VARJE VECKA
Alphakurs 
tisdagar kl 18.30 
Betakurs 
tisdagar kl 18.30 
Dagledigträff 
onsdagar kl 12



HAGAKYRKAN

6  HAGAKYRKAN   

Vid en tillbakablick kan vi konstatera att det 
som varit församlingens ledstjärna sedan 
flera år “Hela människan, hela livet” har 
gett resultat. 

Hagaborna upplever mer och 
mer vår församling som sin 
kyrka. En plats där både and-
liga, kroppsliga och sociala be-
hov blir tillgodosedda. 

Det senaste initiativet är den 
matlagningskurs som startades 
under hösten. Caféet fyller en 
viktig social funktion. Öppet 
några timmar varje vardag har 
det blivit en uppskattad mö-
tesplats, såväl för stamkunder 
som sporadiska besökare. Ett 
forum där man också får till-
fälle att dryfta sina existentiella 
frågor. 

I ungdomsgården Livsnära ( fd 
Coop Nära) träffas och trivs 
ungdomar från Hagaområdet. 
Vår ungdomsledare plus några 
av församlingens pigga pensio-
närer sköter ruljansen. “Närhet 
och näring” är vision och ambition. “Det är 
tryggt för oss att våra barn finns där”, som 
en förälder sa. Ekonomiskt är det möjligt 
tack vare generöst bidrag från kommunen, 
vars ledning visar sin uppskattning över så-
dana initiativ. 

Det var ett stort trossteg att överta och 
driva Tomtegränd. Men nu är ekonomin i 

balans både i förskolan och äldreboendet. 
Flera av de anställda är medlemmar i vår 
församling. 

Våra ombyggda, utbyggda 
och förvärvade lokaler kom-
mer väl till användning i det 
växande arbetet. Möjligheten 
att få finnas i Hagakyrkans 
“hägn” under livets olika ske-
den, från tidiga barnaår till ål-
derdom, känns tryggt.

Vi har under året fått döpa 
20 personer. Det visar sig 
att flera av dem fick sin för-
sta kontakt med Hagakyrkan 
genom barn- och ungdoms-
arbetet; Kyrkis, Barnkören, 
Hagaklubben. Andra har 
kommit till tro bland annat i 
Alpha och Beta och genom 
personliga vittnesbörd. 

Tacksamheten över vad 
Gud gör sätter även sin prä-
gel på gudstjänsterna där lov-
sången och tillbedjan stiger. 
Att i den atmosfären få ge 
en tydlig undervisning ger re-

sultat. Vittnesbörd om Guds-möten är inte 
ovanliga.

En väl fungerande ekumenik i vår stad är 
ytterligare ett glädjeämne. Och här har ung-
domarna i hög grad varit med och skjutit 
på. Vår egen ungdomskör, såväl som den 
ekumeniska, är en stor tillgång i olika sam-
manhang. 

utdrag ur årsberättelse för 2018...

fortsättning –>
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 20
09 KYRKIS tisdagar 10-12.30

SKATTJAKTEN, från 4 år,  söndagar udda veckor 11.00

NON STOP,  4-9 år, torsdagar udda veckor 18.00-18.30

GOSPEL LIGHT, från 10 år,  torsdagar udda veckor 
18.45-19.30

DANSGÄNGET,  12-15 år, torsdagar jämna veckor 
18-19

HAGAKLUBBEN, 10-14 år,  fredagar udda fredagar 
20-23.00

REASON UNGDOMSSAMLING, från 13 år,  lördagar 
19.00

KRISTENDOMSSKOLA, från 15 år, tisdagar 19.00

INNEBANDY, Hagaskolans gympasal, fredagar 19.00

medlemsnytt
Utträde på egen begäran 
Daniel Söderberg

Förlovade
Mia Lundman & Mikael Boström
Julafton 2008 

Födelsedagar
Eric Jonsson 85 år 3 mars

Tack
Stort TACK alla underbara vänner för 
uppvaktningen på min 40-årsdag!
Maria Axelsson 

Nej tack!
Ev. uppvaktning på min födelsedag 
undanbedes.
Vänligen Carola Andréasson

Motstånd och svårigheter kommer som ett 
brev på posten. Men vi upplever en stark 
enighet och målmedvetenhet i församling-
en. Av nåd har Gud lett oss in i möjligheter 
som vi bara drömde om för tio år sedan. 
- - - 
Ja, så kan vi få anledning att skriva om tio 
år - eller tidigare – om de drömmar och vi-
sioner som vi delade med varandra under 
böneveckan förverkligas!

Allan Söderberg
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Sundsvall
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Haga Baptistförsamling
Hagavägen 21
856 43 SUNDSVALL

Telefon/fax    060-61 15 57
Förs.våning    060-17 42 63 
Postgiro        67 41 15-1

Expeditionstider:  
I regel ti, to 09.00-12.00

David Axelsson,  pastor
Tfn:  0705-24 18 34        
pastorn@hagakyrkan.nu 

Jonatan Mårtensson, ungdomsledare 
Tfn:  0735-62 68 53 
jonatan@hagakyrkan.nu  
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Se bakåt ibland, framåt 
ofta, uppåt alltid.

Till sist…
I den tubbinska bilen snurrar en hel del lov-
sångsskivor i musikanläggningen. Det är allt 
från Hillsong, Andrew Peterson till svenska 
gamla lovsångsklassiker. 
Ungarna kan ibland vara lite trötta på mu-
sikstilen. 
- Måste ni bara köra den där Gud-musiken, 
utbrast yngste tvillingsonen vid ett tillfälle.
Varvid familjfadern snabbt rannsakade sig 
själv och tänkte att det kanske blivit lite väl 
mycket av det goda på sistone. Raskt rat-
tade han in den numera för Sundsvallsbor 
avsomnade radiokanalen Rix. Den popu-
lärinriktade profana skvalmusiken där föll 
sonen bättre på läppen.
Men lovsångerna verkar ändå ha gjort ett 
visst intryck på grabben. En tidig morgon 
i hallen småsjöng han följande strof; ”Fyll 
hela jorden med lovsång”, varvid den två 
minuter äldre brodern snabbt replikerar:
- Men pappa, om man fyllde hela jorden 
med lovsång, vart skulle man göra av alla 
människor då?, sa han och gick småfnis-
sande ut till bilen.
Kvar i hallen stod en svarslös pappa och 
log. 

Jonas Tubbin

DAGENS 
PRATBUBBLA

Du är ljuset i mörkret, Du är hopp för 
dem som sörjer. Du torkar tårarna på 
den som gråter. Vår klippa är Du, Gud.

Jonas T




